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Ε Γ Κ Υ Κ Λ Ι Ο Σ 
 
Προς 
Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Κύπρου 
Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Λεμεσού 
Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Αμμοχώστου 
Σύνδεσμο Εργοληπτών Οικοδομικών Εργασιών Πάφου 
Σύνδεσμο Εργολάβων Οικοδομών Λάρνακας 
 
Αγαπητοί Κύριοι, 
 
Μετά από απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου για ευνοϊκή μεταχείριση 
αιτήσεων για Άδεια Μετανάστευσης κατηγορίας Στ, που υποβάλλονται από 
υπηκόους τρίτων χωρών, οι οποίοι έχουν αποκτήσει ιδιόκτητη κατοικία για 
ιδιοκατοίκηση στην Κύπρο, θα θέλαμε να πληροφορήσουμε τα μέλη των 
Επαρχιακών Συνδέσμων μελών της Ομοσπονδίας Συνδέσμων Εργολάβων 
Οικοδομών Κύπρου για τις προϋποθέσεις, αλλά και το Έντυπο Αίτησης που θα 
πρέπει να συμπληρώσουν οι ενδιαφερόμενοι.  Συγκεκριμένα: 
 
1. Ο Υπουργός Εσωτερικών αποφάσισε την ευνοϊκή μεταχείριση αιτήσεων 

για άδεια μεταναστεύσεως, Κατηγορίας ΣΤ,  όπως αυτή ορίζεται στους 
περί Αλλοδαπών και Μεταναστεύσεως Κανονισμούς του 1972 μέχρι 2004, 
για τους υπηκόους τρίτων χωρών που έχουν αποκτήσει με αγορά 
ιδιόκτητη κατοικία για ιδιοκατοίκηση στην Κύπρο, αξίας όχι 
χαμηλότερης από €300.000.  

 
2. Η Κατηγορία ΣΤ, σύμφωνα με τον Κανονισμό 5 (στ) των περί Αλλοδαπών 

και Μεταναστεύσεως Κανονισμών του 1972 μέχρι 2004, αφορά 
πρόσωπα που είναι υπήκοοι τρίτης χώρας και έχουν στη διάθεσή τους 
ασφαλισμένο ετήσιο εισόδημα μεγαλύτερο των €9.576 και επιπλέον 
€4.617 για κάθε εξαρτώμενο άτομο (σύζυγο, ανήλικα τέκνα), που δεν 
προέρχεται από απασχόληση ή αυτοαπασχόληση στην Κύπρο αλλά 
από το εξωτερικό.  

 
3. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να ζητήσουν το έντυπο (Μ.67), το οποίο και            

επισυνάπτουμε προς ενημέρωση, από το Τμήμα Αρχείου Πληθυσμού 
και Μετανάστευσης, Τηλ. 22 – 804400, 22 – 804401. 

 
4. Οι συμπληρωμένες αιτήσεις, θα εξετάζονται από ειδική επιτροπή.  
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Ενημερωτικά αναφέρεται ότι η άδεια μεταναστεύσεως ισοδυναμεί με άδεια 
μόνιμης παραμονής στην Κύπρο και οι κάτοχοι της εξαιρούνται των χρονοβόρων 
μεταναστευτικών διατυπώσεων που υφίστανται άλλες κατηγορίες υπηκόων 
τρίτων χωρών που εισέρχονται στην Κύπρο (π.χ. προξενικές θεωρήσεις, 
ανανεώσεις άδειας παραμονής, άδειες επανεισόδου κλπ.).  
 
Το μέτρο αυτό εντάσσεται στο πλαίσιο των προσπαθειών που καταβάλλει η 
Κυβέρνηση για αντιμετώπιση της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης και ιδιαίτερα 
για τόνωση της αγοράς ακινήτων στην Κύπρο, μέσω της αύξησης των κινήτρων 
για αγορά κατοικίας από υπηκόους τρίτων χωρών. 
 
 
 
Με εκτίμηση, 
 
 
 
 
Νίκος Κελεπέσιης 
(Γενικός Διευθυντής) 
 
 
ΚΑ/ΜΣΚ 


